

В Магадане двое несовершеннолетних подозреваются в угоне скутера



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области возбуждено уголовное дело в отношении 15- и 16-летнего местных жителей. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц).

По версии следствия, в июне текущего года двое несовершеннолетних обнаружили припаркованным у дома № 30 «В» по ул. Гагарина г. Магадана скутер марки «VENTO SORRENTO (CENTRINO)». Действуя совместно, двое несовершеннолетних откатали скутер к дому № 59 по ул. Якутская в г. Магадане, где, сняв обшивку руля и сомкнув провода, запустили двигатель скутера и поехали на нем кататься по улицам города Магадана, тем самым совершили неправомерное завладение иным транспортным средством, без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по делу.

Максимальная санкция п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 7 лет.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1495637>